
الســــلطة الوطنـيـة الفلسـطينيـة

ديـــوان الموظفـيــــــن العـــــــام

PALESTINIAN NATIONAL AUTHORITY

GENERAL PERSONNEL COUNCIL

2013/12/30 نموذج امتحان لوظيفة : محاسب

النموذج : الول
يعتبر معيار الفصاح عن المعلومات من معايير

معايير العمل الميداني  1 

المعايير الشرطية  2 

معايير التقارير  3 

المعايير الفنية  4 

قيود التصحيح التي تؤثر على حساب الرباح والخسائر هي
قيود التعديل  1 

قيود التصحيح  2 

قيود أعادة التصنيف  3 

القيود الشخصية  4 

الساس المحاسبي المستخدم في تسجيل العمليات في الجمعيات الغير ربحية هي
أساس الستحقاق  1 

الساس النقدي  2 

أساس الستحقاق المعدل  3 

الساس المحاسبي  4 

مقاولة بمبلغ 1000 $قام المقاول بتقديم مستخلص بقيمة 10500 مصدق عليه من المهندس المشرف وقام المحاسب بخصم 
5 %ضمان صيانة فإن قيمة المبلغ الواجب دفع

10000  1 

10500  2 

9500  3 

9975  4 

 يتم صرف المخصصات المعتمدة ضمن الموازنة العامة من خلل
إعتمادات مالية  1 

أوامر مالية  2 

حوالت مالية  3 

سندات صرف  4 

تتمثل مصادر التمويل في الموازنة من
اليرادت المحلية  1 

القروض الداخلية والخارجية  2 

المنح والمساعدات  3 

كل ما سبق  4 

وفقا لحكام قانون الموازنة العامة ل يجوز لي مركز مسئوولية  وردت موازنته في قانون الموازنة القتراب أو السحب على 
المكشوف من أي بنك محلي أو مؤسسة مالية إل في حال

تغطية العجز في موازنة المركز  1 

الستثمار في المشاريع التنموية  2 

ل يجوز بأي حال من الحوال  3 

ل شئ مما سبق  4 
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النموذج : الول
تشمل النفقات الجارية حسب تصنيف الموازنة العامة للسلطة الوطنية الفلسطينية

الرواتب والجور  1 

النفقات التحويلية  2 

النفقات التشغيلية  3 

جميع ما سبق  4 

صلحية مأمور التقدير في قبول القرار المقدم أو رفضه تشمل التالي باستثناء
اجمالي الموازنة  1 

صافي الموازنة  2 

تمويل العجز  3 

المال العام  4 

ان الخاصية المشتركة ما بين الصول طويلة الجل :
أن عمرها طويل  1 

ان لها قيمة نقدية كبيرة  2 

ان لها طبيعة ملموسة  3 

ان لها منفعة اقتصادية مستقبلية  4 

اذا كانت نسبة التداول لشركة اكبر من 1 فإن شراء بضاعة على الحساب سيؤدي الى
زيادة نسبة التداول  1 

انخفاض نسبة التداول  2 

زيادة رأس المال العامل  3 

انخفاض رأس المال العامل  4 

تتوقع شركة اليمان بيع 5000 وحدة من منتج معين بسعر 600 دينار للوحدة اذا كانت الشركة تخطط لتحقيق نسبة هامش 
ربح  )الربح  :المبيعات  (تبلغ 20% نوكت نا بجي ةفدهتسمل ةدحول ةفلكت نإف ،:

20 دينار  1 

75 دينار  2 

80 دينار  3 

600 دينار  4 

أي اجراءات التدقيق التالية عادة ما ينفذ اخيرا
قراءة محاضر اجتماعات مجلس الدارة  1 

الحصول على مصادقات تتعلق الذمم الدائنة  2 

الحصول على رسالة التمثيل من الدارة  3 

اختبار وظيفة الشراء  4 

تتم عمليات الشراء الحكومي بناء على :
اعتماد مبدأ المنافسة في جميع عمليات الشراء  1 

مراعاة الحصول على اجود اللوازم وبأفضل السعار والشروط  2 

عدم تجزئة اللوازم الى صفقات متعددة في جميع عمليات شراء اللوازم المتشابهة  3 

كل ماسبق  4 
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النموذج : الول
اذا قيم المخزون السلعي اول المدة باقل مما يجب بمبلغ 7.000 دينار ، فإن أثر ذلك الخطأ على الفترة الحالية سيكون

اقل مما يجب                اقل مما يجب  1 

اقل مما يجب           اكثر مما يجب  2 

اكثر مما يجب                  اكثر مما يجب  3 

اكثر مما يجب                     اقل مما يجب  4 

المؤسسات المالية ملزمة حسب النظام بإصدار
فاتورة  1 

سند مالي  2 

ارسالية  3 

ل شيئ  4 

ل يجوز عمل فصل حساب لي ملف في الضريبة المضافة قبل مضي
سنة واحدة  1 

3سنوات  2 

4سنوات  3 

ل شيء مما سبق  4 

عند تأجير سيارة لسائح اجنبي تكون ضريبتها المضافة بمقدار صفر :
في حال اقامته في البلد بشكل دائم  1 

في حال اثبات دخوله البلد مدة ل تزيد عن شهر  2 

في حال اقامته مدة تزيد عن سنة  3 

ل احد مما سبق  4 

الضريبة المضافة التي يدفعها المكلف بالكشف الدوري الشهري يتحمل عبئها المستهلك النهائي
المستهلك النهائي  1 

التاجر  2 

الحكومة  3 

ل شيء مما سبق  4 

اشترى مكلف بضاعة بقيمة اساسية 10000 شيكل وباعها بنسبة ربح 10 % ,علما بان نسبة ض.ق.م 14.5 %فسيصدر 
فاتورة مبيعات ضريبية شاملة بقيمة:

11000شيكل  1 

14225شيكل  2 

12595شيكل  3 

1145شيكل  4 

بلغت الصفقات الساسية للمكلف ماهر عن شهر اغسطس 2011) 250000شيكل (وبلغت ض.ق.م للمدخلت 43750 فان 
نتيجة الكشف الدوري الذي سيقدمه للقيمة المضافة هي :

دفع مبلغ 7500 شيكل  1 

دفع مبلغ 36250 شيكل  2 

ارجاع بقيمة 43750 شيكل  3 

ارجاع بقيمة 7500  4 
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الشخص الذي يعتبر مقيم هو :

كل شخص ولد في فلسطين ويحمل الجنسية الفلسطينية  1 

الجنبي الذي سكن فيها خلل العام 184 يوما  2 

الشركة التي يكون مركز ادارتها في فلسطين  3 

 )3 + 2(  4 

يتقاضى احمد راتب شهري 1000 $وهو متزوج وله 5 اولد طلب مدارس في المراحل المختلفة والسادس عمره 23 سنة 
وهو ما زال طالب جامعي في السنة الثالثة ، ويعيل والديه  .يترتب على احمد ضريبة دخل بمقدار

160$  1 

200$  2 

320$  3 

لشيء  4 

ماهر كان موظفا بوزارة المالية وقد احيل الى التقاعد فاصبح يتقاضى راتب تقاعد شهري 300 $ومن اجل التسلية يعمل لدى 
جاره كمدير تسويق بمبلغ مقطوع 100 $اسبوعي علما بانه يعيش مع زوجته بعيدا عن اولده المتزوجين، فيترتب عليه 

ضريبة دخل سنوية )الشريحة من 10000-1   %8$
392$  1 

104$  2 

ل شيء  3 

8$  4 

يجوز اعادة تقدير ضريبة الدخل على المكلف من قبل الوزير او من يفوضه خلل :
سنة من قرار التقدير  1 

5سنوات من قرار التقدير  2 

اربع سنوات من السنة التالية لقرار التقدير المتعلق باي سنة ضريبية  3 

ل يجوز اعادة التقدير بعد اعتماد قرار التقدير  4 

ميزان المراجعة هو :
احد الحسابات الخاصة  1 

يبين نتيجة اعمال المنشأة  2 

يبين كل القيود التي بالدفاتر  3 

يبين كل ارصدة الحسابات  4 

السلفة التي تخص الوزارات المختلفة لتلبية الحاجات الدائمة لها هي :
السلفة الدائمة  1 

السلفة الخاصة  2 

السلفة المؤقتة  3 

المر المالي الخاص  4 

يعتبر معيار بذل العناية المهنية الكافية من :
مخاطر اللتزام  1 

مخاطر الكتشاف  2 

مخاطر التدقيق  3 
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مخاطر الرقابة  4 

التأكد من الوجود الفعلي من أهداف التدقيق على :
العقود  1 

النفقات التشغيلية  2 

الرواتب  3 

المنح  4 

الموازنة العامة تصبح قانون عند :
اعتمادها من الوزير المختص  1 

اعتمادها من وزير المالية  2 

اعتمادها من الرئيس  3 

اعتمادها من المجلس التشريعي  4 

يعتبر الساس المحاسبي لتسجيل العمليات الحسابية في الجمعيات غير الهادفة لتحقيق الربح :
الساس النقدي  1 

أساس الستحقاق  2 

اساس الستحقاق المعدل  3 

دفتر حساب المحاسبة  4 

المعاملت التي تصرف بدون الدورة المستندية هي :
معاملت مؤشر عليها من الوزير  1 

معاملت السلف  2 

معاملت النفقات النثرية  3 

معاملت المصروفات المركزية  4 

يترتب على كل مستورد احضار:
فاتورة شراء  1 

اعتماد مستندي  2 

بيان جمركي  3 

ارسالية شراء  4 

إذا كان مخصص الديون المشكوك فيها للعام الماضي 2000 دولر وأردنا أن يكون المخصص للعام الحالي 10 %من قيمة 
المدينون البالغة 25000 دولر فإن حساب الرباح والخسائر سيحمل  بمبلغ:

2500دولر  1 

2000دولر  2 

500دولر  3 

25000دولر  4 

الرباح المرحلة تظهر في الميزانية ضمن :
الصول المتداولة  1 

الصول الثابتة  2 

اللتزامات  3 

حقوق الملكية  4 
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في الشركات المساهمة الذي يحق له التصويت في الجمعية العمومية هو صاحب :

السهم العادي  1 

السهم الممتاز  2 

السند  3 

الكمبيالة  4 

الجمالي في استاذ المبيعات يقيد في :
الجانب الدائن في حساب المبيعات في حساب الستاذ العام  1 

الجانب الدائن من استاذ المبيعات  2 

الجانب المدين من حساب الستاذ العام  3 

الجانب المدين من يومية المبيعات  4 

Al Ahmed had began a business with 95000$ capital invested. During the year, he 
withdrew 15000$ in cash and 5000$ in goods for his own use. At the end of the first 
?year he had a capial balance of 85000$ . What was the profit/loss for the year
loss 30000$  1 

loss 10000$  2 

loss 25000$  3 

profit 10000$  4 

Which one of the folowing items appearing on the balance sheet of a business is an 
?intengible asset
motor vehicles  1 

stock of goods  2 

trade debtors  3 

equipment  4 

الهدف الساسي من عملية التقديق الخارجي هو التحقق من
عدالة القوائم المالية  1 

دقة القوائم المالية  2 

دقة التقرير السنوي  3 

عدالة الميزانية وقائمة الدخل  4 

الفرق بين تكلفة البديل )أ (والبديل )ب:(
الفرصة البديلة  1 

التفاضلية  2 

الملئمة  3 

المستغرقة  4 

يطلق على مبدأ الثبات باللغة النجليزية:
Objectivity  1 

Consistency  2 

going concen  3 

6



الســــلطة الوطنـيـة الفلسـطينيـة

ديـــوان الموظفـيــــــن العـــــــام

PALESTINIAN NATIONAL AUTHORITY

GENERAL PERSONNEL COUNCIL

2013/12/30 نموذج امتحان لوظيفة : محاسب

النموذج : الول
disclosure  4 

جميع الحسابات التالية تظهر في الميزانية العمومية جانب اللتزامات ما عدا:
هاتف مستحق  1 

ايراد مستحق  2 

ايراد مقدم  3 

فوائد مدينة مستحقة  4 

من خصائص الموازنة العامة
ارقامها فعلية وحقيقية  1 

تعبر عن المركز المالي في لحظة زمنية معينة  2 

تعد لسنة مالية قادمة  3 

تعد لسنة مالية سابقة  4 

القيود  واللوائح والقوانين التي تقيد استخدام العتمادات المالية حسب نظرية الموال المخصصة هو مفهوم.
الصول  1 

اللتزامات  2 

اليرادات  3 

المصروفات  4 

بيان للوضع المالي للسلطة في لحظة زمنية معينة في نهاية العام
الموازنة  1 

التقرير المالي  2 

الميزانية  3 

ل شيء مما سبق  4 

تحميل الحساب الختامي باليرادات والنفقات التي تخص الفترة المحاسبية بغض النظر عن واقعة التحصيل أو الدفع الفعلي هو 
مفهوم

أساس الستحقاق  1 

الساس النقدي  2 

الساس المعدل  3 

ل شيء مما سبق  4 

الوزارة المعنية بإصدار التعليمات المتعلقة بالنظام المالي وتطبيقه
وزارة المالية  1 

دائرة الموازنة  2 

المجلس التشريعي  3 

لشيء مما سبق  4 

اي أنواع الدلة التالية ل يصلح لختبارات الرقابة الداخلية
الفحص المستندي  1 

المصادقات  2 

الستفسارات  3 

الملحظات  4 
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النموذج : الول
من أسباب رفض الشيكات
عدم كفاية الرصيد  1 

اختلف التوقيع  2 

ԅعنه كتابة ԅاختلف مبلغ الشيك رقما  3 

جميع ما ذكر  4 
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النموذج : الثاني
يعتبر التأكد من صحة المطابقات المالية من أهداف الرقابة :

الستثنائية  1 

العلجية  2 

الرقابية  3 

المحاسبية  4 

المخرج النهائي للحسابات في الحكومة
قائمة المركز المالي  1 

قائمة الدخل  2 

حساب الرباح والخسائر  3 

الحساب الختامي  4 

من محدوديات الرقابة
الرقابة الذائدة  1 

عدم الحيادية  2 

التركيز في غير محله  3 

كل ما ذكر  4 

تعتبر النسب المالية من
أساليب الرقابة  1 

أدوات الرقابة  2 

إستراتيجيات الرقابة  3 

أنواع الرقابة  4 

تسمى عملية الشراء بإستدراج عروض السعار
ممارسة  1 

مناقصة  2 

مزاودة  3 

عطاء  4 

يهتم أسلوب موازنة  ..........بالجانب الرقابي كأحد أهداف الموازنة العامة
موازنة البرامج والداء  1 

الموازنة الصفرية  2 

موازنة البنود  3 

الموازنة التعاقدية  4 

استخدام أسلوب موازنة البنود يعيق في
تقدير النفقة الكلية لوظائف الدولة  1 

تحديد حجم النفاق الكلي على برنامج معين  2 

ԅالربط بين ما يشترى من سلع وخدمات وبين ما يتم الستفادة منه فعل  3 

كل ما سبق  4 

يعتبر أسلوب موازنة  .........هو السلوب المثل لربط خطة التنمية في الدولة بالموازنة العامة للدولة
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النموذج : الثاني
البنود  1 

البرامج والداء  2 

التخطيط والبرمجة  3 

الصفري  4 

يحدد قانون الموازنة العامة وسائل استخدام الفائض أو تمويل العجز ويمول عجز الموازنة العامة بواسطة
سلطة تحصيل اليرادات وفق ما هو موضح في موازنة السنة المنصرمة  1 

سلطة تحصيل اليرادات وفق ما هو موضح في موازنة السنة الجديدة  2 

عدم تحصيل اليرادات وانتظار إقرار مشروع قانون الموازنة العامة للسنة الجديدة  3 

ل شيء مما سبق  4 

يسمح بعمل التنزيلت التالية المتعلقة ببنود المصروفات والخسائر المتعلقة بالديون المعدومة إلى المدى الذي يقتنع فيه مأمور 
التقدير أنها أصبحت معدومة، ويعتبر الدين معدوما  في الحالت التالية باستثناء

تصفية النفقة  1 

دفع النفقة  2 

عقد النفقة  3 

صرف النفقة  4 

يجوز للدوائر الحكومية التحصيل بألة النقد بديل  عن تحرير ايصالت القبض إذا  كان
 1   أكبر بمبلغ 800

أكبر بمبلغ 1667  2 

 3  أقل بمبلغ 1667

أقل  بمبلغ 800  4 

بلغ رصيد حساب ذمم مدينة لشركة الصدقاء 780.000 دينار في بداية العام و 820.000 دينار في نهاية العام وبلغ صافي 
المبيعات الجلة للعام مبلغ 8.000.000 دينار ، كم يبلغ متوسط فترة تحصيل الذمم المدينة مقاسه باليام ؟

30 يوم  1 

360 يوم  2 

63 يوم  3 

36 يوم  4 

يمكن ان يقوم المدقق بالتأكيد على امر معين يتعلق بالبيانات المالية للشركة بالرغم من رغبته في ابداء رأي غير متحفظ ، 
عادة  الملحظة التوضيحية تكون

ضمن فقرة النطاق  1 

ضمن فقرة الراي  2 

في فقرة مستقلة في التقرير  3 

ضمن فقرة المقدمة  4 

الستقللية في التدقيق تعني
المحافظة على علقة مالية غير مباشرة  1 

اتخاذ وجهة نظر موضوعية وغير متحيزة  2 

عدم اعتماد المدقق على العميل ماليا  3 

ان يكون المدقق ناصا ومؤيدا للعميل  4 
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الســــلطة الوطنـيـة الفلسـطينيـة

ديـــوان الموظفـيــــــن العـــــــام

PALESTINIAN NATIONAL AUTHORITY

GENERAL PERSONNEL COUNCIL

2013/12/30 نموذج امتحان لوظيفة : محاسب

النموذج : الثاني
دخل العمى او المصاب بعجز او اعاقة تزيد عن 50: % 

معفي من الضريبة  1 

معفي من الضريبة عمل يدوي او وظيفة  2 

يعفى بقرار استثنائي من الجهات المختصة  3 

يعفى من الضريبة بنسبة %50  4 

تعبر المبالغ المقررة في قانوا الموازنة العامة
الحد الدنى المسموح بإنفاقها  1 

المبالغ التي انفقت فعل  2 

الحد القصى المسموح بإنفاقها  3 

ل شيئ مما ذكر  4 

يلزم المشتغل بتقديم الكشف الدوري كل
اسبوع  1 

شهر  2 

3شهور  3 

سنة  4 

اذا سجل الثمن بقيمة اقل فعلى المشتغل ان يصدر فاتورة
عادية  1 

ضريبية  2 

تكميلية  3 

توضيحية  4 

الكشوف الدورية الملزمة للمؤسسات المالية عن السنة
كشف واحد  1 

 2  12كشف

13كشف  3 

2كشف  4 

جميع فواتير البضائع المستوردة من الخارج تسجل باسعارها :
الحقيقية  1 

اقل من سعرها الحقيقي  2 

اكثر من سعرها الحقيقي  3 

ل شيء مما سبق  4 

أي من التي ليس صحيح ؟ مذكرة تسوية البنك هي:
جزء من النظام القيد المزدوج  1 

ليس جزء من نظام القيد المزدوج  2 

ترسل من المنشأة للبنك  3 

تعد في البنك لتسوية حساب الشركة  4 

اذا قام اصحاب المحل باخذ بضاعة فالتسجيل يكون :
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الســــلطة الوطنـيـة الفلسـطينيـة

ديـــوان الموظفـيــــــن العـــــــام

PALESTINIAN NATIONAL AUTHORITY

GENERAL PERSONNEL COUNCIL

2013/12/30 نموذج امتحان لوظيفة : محاسب

النموذج : الثاني
مدين مسحوبات ودائن حساب مشتريات  1 

مدين مشتريات ودائن مسحوبات  2 

مدين مسحوبات ودائن مبيعات  3 

مدين مبيعات ودائن حسب البضاعة  4 

الدخل الخاضع لضريبة الدخل هو :
مجموع دخول المكلف المحققة من مصادر الدخل المختلفة  1 

الدخل الجمالي بعد خصم التنزيلت بموجب قانون ضريبة الدخل  2 

مجموع الدخول الصافية بعد خصم العفاءات بموجب احكام القانون  3 

صافي الدخل بعد خصم الضريبة المستحقة  4 

ضريبة الخصم من المصدر تعتبر افضل طريقة للتحصيل وهي تمثل:
المبلغ المقتطع من المورد لصالح ضريبة الدخل ويتم تقاصها من الضريبة المفروضة على المورد  1 

قيمة الضريبة المترتبة على الموظف او العامل لدى مشغله او صاحب العمل  2 

التزام على المشغل او المستفيد في حال عدم قيامه بخصمها من راتب المشغل وتوريدها للدائرة  3 

كل ما سبق  4 

شركة عليها التزام ضريبي بقيمة 5000 $عن سنوات 2009 + 2010 وفي العام 2011 تم اشهار افلسها وتم تصفيتها 
بمعرفة مسجل الشركات بامر قضائي وقد بلغت الديون المستحقة للموردين 5000 $وبلغت الديون للبنوك 5000 $وهي مقابل 

اصول مرهونة  .تمت تصفية الشركة وبلغت قيمة التصف
$2500للضريبة، 1250$للموردين،1250$للبنوك  1 

$5000 للبنوك  2 

$5000 للضريبة  3 

بالتساوي بين الجميع أي بنسبة الديون والمستحقات بين الضريبة ،الموردين،البنوك  4 

يصبح تقدير ضريبة الدخل قطعيا :
اذا لم يعترض المكلف على التقدير  1 

اذا لم يعترض على هذا التقدير خطيا خلل 30 يوم من تاريخ تبليغه اشعار التقدير  2 

اذا وافق خطيا على التقدير  3 

جميع ما سبق  4 

يتعين على كل شخص له اكثر من مصدر دخل تقديم:
اقرار ضريبي مستقل لكل دخل  1 

اقرار واحد فقط  2 

اقرارين  3 

ثلث اقرارات  4 

اليرادات المحصلة في الوزارات المختلفة تورد للبنك خلل :
شهر  1 

في نفس اليوم  2 

في نفس السبوع  3 

في نهاية الفترة المالية  4 

ان الرقابة الستراتيجية هي نوع من انواع الرقابة من حيث :
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الســــلطة الوطنـيـة الفلسـطينيـة

ديـــوان الموظفـيــــــن العـــــــام

PALESTINIAN NATIONAL AUTHORITY

GENERAL PERSONNEL COUNCIL

2013/12/30 نموذج امتحان لوظيفة : محاسب

النموذج : الثاني
الهدف  1 

الحجم  2 

الزمن  3 

كل ما سبق  4 

المنتج النهائي لعمليات المحاسبية في الهيئات الحكومية :
الميزانية  1 

قائمة الدخل  2 

حساب المقبوضات والمصروفات  3 

الحساب الختامي  4 

إذا وجد مدقق الحسابات أن هناك أحداث مستقبلية تؤثر على الحسابات فإنه يعطي رأيا
متحفظا  1 

يمتنع عن ابداء الرأي  2 

سلبيا  3 

نظيفا  4 

قائمة حساب معين أو طائفة من المعاملت لن تكون خاطئة بطبيعتها بشكل جوهري يعني
مخاطر اللتزام  1 

مخاطر الكتشاف  2 

مخاطر التدقيق  3 

مخاطر الرقابة  4 

التالي ليس من مكونات الموازنة :
المانات  1 

اليرادات  2 

النفقات  3 

التحويل  4 

يعبر عن المركز المالي في لحظة زمنية معينة :
الموازنة  1 

قائمة الدخل  2 

الميزانية  3 

قائمة النفقات النقدية  4 

وفقا للساس النقدي فإن المصاريف الرأس مالية التي تم شراءها في العام 2010 وتم دفعا في العام 2011 تعتبر
مصاريف عام 2010  1 

مصاريف عام 2011  2 

التزامات 2010  3 

ل شيء مما ذكر  4 

المصاريف التي تستهلك من ثلق إلى خمس سنوات :
مصاريف رأس مالية  1 
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الســــلطة الوطنـيـة الفلسـطينيـة

ديـــوان الموظفـيــــــن العـــــــام

PALESTINIAN NATIONAL AUTHORITY

GENERAL PERSONNEL COUNCIL

2013/12/30 نموذج امتحان لوظيفة : محاسب

النموذج : الثاني
مصاريف التأسيس  2 

مصاريف تشغيلية  3 

مصاريف تحويلية  4 

تعتبر مصاريف الصيانة ضمن :
النفقات الرأس مالية  1 

النفقات التمويلية  2 

النفقات التشغيلية  3 

اللتزامات  4 

النفاق الرأس مالي هو :
الزيادة في رأس المال  1 

مبالغ تدفع لشراء أصول ثابتة أو إضافة له  2 

مبالغ تنفق في بيع الصول الثابتة  3 

تكلفة النفقات الجارية للعمل  4 

Is concerned with the collection analysis and communication of economic .. ………
infromation
finance  1 

accounting  2 

business  3 

management  4 

?At what point is revenue normally recognised by a manufacturig business
when the order for goods is taken  1 

when the goods are passed to, and accepted by a customer  2 

when the goods are produced  3 

when the cash for the goods is received from the customer  4 

أجهزة حاسوب تم شرائها في 2009/10/1 تكلفتها التاريخية 15600 دينار، العمر النتاجي 5 سنوات، وقيمة الخردة 600  
فإن قسط اهتلك عام 2010 حسب طريقة القسط الثابت، ومجموع أرقام السنوات على التوالي يساوي:

5470-3000  1 

4000-3000  2 

4750-3000  3 

اخرى  4 

الحساب الذي يجعل مدينا  عند الزيادة:
الدائنين  1 

ايراد العقار  2 

الراواتب المستحقة  3 

المصروفات  4 

ليس من وظائف البنك المركزي-:
التسهيلت الئتمانية للعملء  1 
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الســــلطة الوطنـيـة الفلسـطينيـة

ديـــوان الموظفـيــــــن العـــــــام

PALESTINIAN NATIONAL AUTHORITY

GENERAL PERSONNEL COUNCIL

2013/12/30 نموذج امتحان لوظيفة : محاسب

النموذج : الثاني
قبول الودائع  2 

A+B  3 

الرقابة على الجهاز المصرفي  4 

اليرادات مستحقة القبض
تخص السنة الحالية  1 

تخص السنة القادمة  2 

تخص السنة القادمة ولم تحص  3 

تخص السنة الحالية ولم تقبض بعد  4 

من معايير المفاضلة بين السس المحاسبية:
إمكانية التطبيق  1 

توفير الرقابة  2 

السهولة  3 

A+B  4 

الساس الذي يمكن استخدامه في المحاسبة الحكومية:
النقدي  1 

الستحقاق  2 

A+B  3 

ل شىء مما سبق  4 

يتم تكوين المخصصات والحتياطيات في كل من
المحاسبة الحكومية  1 

المحاسبة المالية  2 

أ  +ب  3 

ل شيء مما سبق  4 

حساب وزارة المالية لدى البنوك وتودع فيه اليرادات الى حين تحويلها لحساب الخزينة العامة هو
حساب اليرادات العامة  1 

المر المالي  2 

حساب الخزينة العامة  3 

لشيء مما سبق  4 

أي من العبارات التالية تمثل أفضل وصف لمعايير التدقيق
إجراءات تدقيق ينبغي على المدقق القيام بها  1 

خطوات عملية التدقيق التي ينبغي القيام بها  2 

مقاييس للحكم على جودة أداء المدقق  3 

قواعد السلوك المهني التي ينبغي اللتزام بها  4 

أي الهداف التالية يتحقق بشكل أساسي عند قيام المدقق بإجراء تدقيقي معين من العلى إلى السفل )من القوائم المالية إلى 
المستندات(

الملكية  1 

الوجود  2 
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الســــلطة الوطنـيـة الفلسـطينيـة

ديـــوان الموظفـيــــــن العـــــــام

PALESTINIAN NATIONAL AUTHORITY

GENERAL PERSONNEL COUNCIL

2013/12/30 نموذج امتحان لوظيفة : محاسب

النموذج : الثاني
الحدوث  3 

الكتمال  4 

16



الســــلطة الوطنـيـة الفلسـطينيـة

ديـــوان الموظفـيــــــن العـــــــام

PALESTINIAN NATIONAL AUTHORITY

GENERAL PERSONNEL COUNCIL

2013/12/30 نموذج امتحان لوظيفة : محاسب

النموذج : الثالث
المعلومات التي يحصل عليها المدقق للتوصل إلى استنتاجات لبداء رأيه هي

المصادقات  1 

المطابقات  2 

أدلة التدقيق  3 

أدلة الثبات  4 

إن القيام بعمل من شأنه ترتيب دين على الدولة يسمى
تصفية النفقة  1 

دفع النفقة  2 

صرف النفقفة  3 

عقد النفقة  4 

يعتبر ضعف في أنظمة الرقابة الداخلية من مؤشرات الحتيال لدى
الموظفين  1 

الدارة  2 

المستثمرين  3 

كل ما ذكر  4 

يقوم المدقق بإبداء رأيه حوال القوائم المالية
كوحدة واحدة  1 

كل قائمة على حده  2 

حول قائمة المركز المالي فقط  3 

حول قائمة الدخل فقط  4 

النسبة الحالية للضريبة المضافة
17.50%  1 

15.50%  2 

15%  3 

14.50%  4 

يتطلب تطبيق أسلوب موازنة البرامج والداء
تحديد حجم النفاق على كل بند من بنود الموازنة  1 

تحديد حجم اليرادات العامة للدولة  2 

تحويل أنشطة الحكومة إلى برامج تشمل  أوجه النشاط المختلفة للحكومة  3 

كل ما سبق  4 

عملية تحضير وإعداد مشروع الموازنة تعتبر
مرحلة سابقة لمراحل إعداد مشروع الموازنة العامة  1 

أولى المراحل والعمليات التي تحكم دورة الموازنة ومن أدقها  2 

ثاني مراحل إعداد مشروع الموازنة العامة  3 

ل شئ مما سبق  4 

تظهر الهمية المالية والمحاسبية للموازنة كونها
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الســــلطة الوطنـيـة الفلسـطينيـة

ديـــوان الموظفـيــــــن العـــــــام

PALESTINIAN NATIONAL AUTHORITY

GENERAL PERSONNEL COUNCIL

2013/12/30 نموذج امتحان لوظيفة : محاسب

النموذج : الثالث
تفصح بجلء عن حقيقة الوضع المالي لدولة وحساباتها  1 

توضح ماهية نفقات الدولة وأوجه صرفها  2 

توضح ايرادات الدولة طرق تحصيلها  3 

كل ما سبق  4 

الموازنة العامة في فلسطين هي
موازنة برامج وأداء  1 

موازنة بنود  2 

موازنة تخطيط وبرمجة  3 

موازنة صفرية  4 

ينشأ العجز في الموازنة اذا كانت :
اليرادات أكبر من النفقات  1 

النفقات أقل من اليرادات  2 

اليرادات أقل من المقبوضات  3 

ل شيء مما سبق  4 

اليرادات العامة  المحلية في فلسطين هي
اليرادات الضريبية واليرادات غير الضريبة  1 

اليرادات غير الضريبية واليرادات الضريبية بالضافة الى المنح والهبات من المؤسسات الدولية  2 

1+2  3 

ل شيء مما سبق  4 

يجوز للوزير المختص الموافقة على صرف عدة فواتير ليس بها أمر توريد تتجاوز قيمتها
855000  1 

595000  2 

575000  3 

475000  4 

تكون الدلة عادة اكبر اقناعا فيما يتعلق بحسابات الميزانية عندما يتم الحصول عليها
كلما كان ذلك قريبا من تاريخ الميزانية  1 

فقط من العمليات التي تحدث بتاريخ الميزانية  2 

بتواريخ مختلفة خلل سنة العميل  3 

خلل الفترة الزمنية التي تكون فيها العمليات الخاصة بالحساب اكثر تنوعا وتعددا خلل السنة  4 

مرحلة اصدار مطالبة مالية تجيز دفع قيمة النفقة بعد موافقة معتمد الصرف على ذلك هي :
عقد النفقة  1 

تصفية النفقة  2 

صرف النفقة  3 

دفع النفقة  4 

مؤسسة حكومية تريد شراء لوازم بقيمة 80.000 شيكل فإنه يتوجب عليها اتباع طريقة الشراء التالية :
بالمر المباشر  1 
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الســــلطة الوطنـيـة الفلسـطينيـة

ديـــوان الموظفـيــــــن العـــــــام

PALESTINIAN NATIONAL AUTHORITY

GENERAL PERSONNEL COUNCIL

2013/12/30 نموذج امتحان لوظيفة : محاسب

النموذج : الثالث
بإستدراج عروض اسعار  2 

تطرح المؤسسة عطاء  3 

من خلل لجنة العطاءات  4 

يتعين على كل منشأة ان تعرض قائمة التدفقات النقدية خلل الفترة مبوبة الى انشطة :
التشغيل والستثمار والتمويل  1 

التشغيل والنفاق واليراد  2 

التشغيل والتغير في صافي التدفقات  3 

التدفقات النقدية الداخلية والتدفقات النقدية الخارجة  4 

المدة المسموحة لقبول فاتورة المشتريات ضمن المدخلت في القيمة المضافة
شهر  1 

3 شهور  2 

6 شهور  3 

9شهور  4 

عند الغاء المشتغل جزء من السفقة بعد التصريح عنها للقيمة المضافة في التقرير الشهري يترتب عليه :
كشف دوري  1 

كشف بديل  2 

كشف جديد  3 

 )1+3(  4 

اذا تقدم شخص بالعتراض على اعلم وتحديد خلل المدة القانونية ولم يبت في العتراض من قبل المسئول ولم يرد عليه بعد 
مضي عام كامل يفيد ذلك ان العلم والتقدير:

غير مقبول  1 

ينظر فيه  2 

مقبول  3 

 )1+2(  4 

الضريبة المضافة تفرض بنسبة .......وتعدل حسب القوانين الصادرة
ثابتة  1 

متغيرة  2 

متدرجة  3 

ل احد مما سبق  4 

اذا كانت تكلفة المبيعات 16800 $وكانت نسبة الربح الى سعر الوحدة 20 %فان المبيعات :
20160$  1 

13600$  2 

21000$  3 

ل شيء مما سبق  4 

أي من الضرائب التالية تعتبر من اهم الموارد اليرادية كونها تحقق ايرادا اعلى من الضرائب الخرى
ضريبة الدخل  1 

الضريبة المضافة  2 
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الجمارك  3 

ضريبة الملك  4 

أي من التي ل يعتبر شهرة محل :
المنشأة تملك مبانيها  1 

الموقع الجيد  2 

العمال الكفاء المتميزون  3 

العملء الجيدون  4 

يتم اصدار فاتورة المبيعات للرسالية الصادرة خلل مدة
شهر  1 

6اشهر  2 

اسبوعان  3 

حسب طلب المشتري  4 

تحتسب ضريبة الدخل على اساس
الستحقاق  1 

الساس النقدي  2 

الساس المعدل  3 

اساس الستحقاق مع استثناء الفوائد والعمولت على الديون المشكوك فيها للبنوك ، وفئات من المهن الحرة يحددها 
المدير يتم محاسبتها على اساس القبض

 4 

يعتبر التحليل والتقييم من ضمن خدمات المراجعة الداخلية المسماه
الخدمات الوقائية  1 

الخدمات النشائية  2 

خدمات رقابية  3 

خدمات علجية  4 

صرف النفقة يعني
إصدار الشيك  1 

إصدار المطالبة المالية  2 

صرف الشيك  3 

كل ما سبق  4 

المستند التالي هو القوى من حيث كفايته كقرينة اثبات
فاتورة البيع  1 

امر التوريد  2 

فاتورة الشراء  3 

الشيك  4 

يسمى الرصيد المتبقي من مخصصات بند ما بعد طرح جميع اللتزامات التي تم التعاقد على شراءها من:
الرصيد الحر  1 

الرصيد المدور  2 

الرصيد الموجب  3 
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الرصيد السالب  4 

إن المعاملت الضريبية تعمل على فرض الضريبة على صافي الدخل قبل الخصم:
الحتياطات  1 

المخصصات  2 

اللتزامات  3 

العفاء العائلي  4 

الضريبة التي يمكن نقل عبئها على جهات أخرى هي :
ضريبة الملك  1 

الضرائب المباشرة  2 

الضرائب غير المباشرة  3 

كل ماذكر  4 

أي من الحالت التالية ل يتطلب عمل قيد تسوية في نهاية الفترة الحسابية :
مصروفات الفوائد  1 

شيكات معادة  2 

شيكات صادرة ملغية لم تقدم للبنك  3 

العملت النقدية  4 

من التي يعتبر دخل موضوعي للمنشأة :
الدخل القتصادي  1 

الدخل المحاسبي  2 

صافي الدخل بعد احتساب الضرائب  3 

الدخل الجتمالي  4 

المنتجات الزراعية التي يشتريها المكلف عليها :
ضريبة مضافة فقط  1 

ضريبة مضافة وضريبة دخل  2 

ضريبة مضافة بمقدار صفر وضريبة دخل  3 

ل شيء مما ذكر  4 

من اساليب الرقابة على الشيكات الحكومية :
ل يصرف إل للمستفيد الول  1 

وجود توقيعين على الشيك  2 

وجود كعب للشيك  3 

كل ماذكر  4 

ل يعتبر من ضمن حقوق الملكية :
رأس المال  1 

مخصص الديون المشكوك فيها  2 

احتياطي قانوني  3 

احتياطي نظامي  4 
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تعد لسنة مالية قادمة :

الميزانية  1 

الموازنة  2 

قائمة الدخل  3 

حساب الرباح والخسائر  4 

أي من التي ليس خطأ في المبادئ المحاسبية :
نفقات وسائل نقل سجلت في حساب السيارات  1 

مشتريات آلت سجلت في حساب المشتريات  2 

بيع بمبلغ 300 دينار لشركة الرحمة اهملت في الدفاتر المحاسبية  3 

كل ما سبق  4 

اذا كان رأي المال في بداية رأس السنة 7450 $وفي نهاية السنة 9800 $وكانت المسحوبات 2000 $فإن الرباح هي :
4350$  1 

350$  2 

2000$  3 

750$  4 

بلغ ثمن مشتريات البضاعة 600000 ومصاريف نقلها 15000 والفوائد المستحقة للمورد عن هذه المشتريات 6000 
ومردودات المشتريات 3000 بناء على ماسبق فإن تكلفة البضاعة بالمخازن هي

600000  1 

603000  2 

612000  3 

618000  4 

.. ………Accounting exists to help people make better
businesses  1 

discussions  2 

citizens  3 

profits  4 

ظهرت المعلومات التالية في دفاتر منشأة عصام  24000 دينار السعر النقدي المدفوع 1100 دينار ضريبة لشراء اللى 
300 دينار تركيب وفحص اللة 200 دينار قسط التأمين السنوي على اللة ، فإن تكلفة اللة التي يجب تسجيلها في دفتر 

يومية المنشأة هو
24000 دينار  1 

25400 دينار  2 

25800 دينار  3 

25600 دينار  4 

أي من العناصر التالية يعتبر مصروف رأسمالي:
مرتب سائق السيارة  1 

ثمن شراء السيارة  2 

وقود السيارة  3 
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A+C  4 

يتم تحميل السنة المالية بما يخصها من المصروفات المدفوعة واليرادات المحصلة وفقا  لساس:
النقدي  1 

الستحقاق  2 

المعدل  3 

اللتزام  4 

من خصائص النظام المحاسبي الحكومي أنه يتعامل مع:
مبدأ مقابلة اليرادات بالمصروفات  1 

مركزية اليراد  2 

الحتياطيات والمخصصات  3 

تقييم العمال من ربح وخسارة  4 

خطة مالية سنوية تقديرية معتمدة قانونيا  لليرادات والنفقات العامة للحكومة
الميزانية  1 

الموازنة  2 

التقرير المالي  3 

ل شيء مما سبق  4 

نوع الموازنة المستخدم في السلطة الفلسطينية هو
التخطيط والبرمجة  1 

البرامج والداء  2 

الصفرية  3 

البنود  4 

في أي الحالت االتالية ل يعتبر المدقق مسؤول أمام العميل
الخطأ في الحكم الشخصي  1 

الهمال الجسيم  2 

الهمال العادي  3 

جميع ما ذكر  4 

أنسب إجراء تدقيق للتحقق من الفصل بين الوظائف الخاصة بدورة المبيعات هو
المصادقات  1 

عملية الحتساب  2 

الملحظة  3 

الستفسار  4 

تسجيل العمليات من واقع مستندات مؤيدة لها تطبيقا  لمبدأ
تحقق اليراد  1 

الوحدة المحاسبية المستقلة  2 

الموضوعية  3 

الستمرارية  4 
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